
Dati Customer Satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA CLASSI 1^ - Settimo Centro

psicomotricità/calcio 

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 TOTALI %

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1 1 1 1,59 insoddisfatto 1-4 1 1,5873
2 0 0,00 poco soddisfatto 5 4 6,35
3 0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 6 9,52
4 0 0,00 soddisfatto 9-10 52 82,54
5 1 1 1 1 4 6,35
6 1 1 1 1 1 1 6 9,52
7 0 0,00
8 0 0,00
9 0 0,00

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 52 82,54

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1 0 0,00 insoddisfatto 1-4 0 0
2 0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0
3 0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 6 9,52
4 0 0,00 soddisfatto 9-10 57 90,48
5 0 0,00
6 1 1 1 1 1 5 7,94
7 1 1 1,59
8 0 0,00
9 0 0,00

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 57 90,48

3 Ti piacciono le attività proposte?
1 1 1 1,59 insoddisfatto 1-4 1 1,59
2 0 0,00 poco soddisfatto 5 2 3,17
3 0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 9 14,29
4 0 0,00 soddisfatto 9-10 51 80,95
5 1 1 2 3,17
6 1 1 1 1 1 1 1 7 11,11
7 1 1 2 3,17
8 0 0,00
9 0 0,00

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 51 80,95

4 Sei soddisfatto dell'attività di Calcio svolta all'inizio dell'anno?
1 1 1 1 1 1 1 6 9,52 insoddisfatto 1-4 6 9,52
2 0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
3 0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 11 17,46
4 0 0,00 soddisfatto 9-10 46 73,02
5 0 0,00
6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 17,46
7 0 0,00
8 0 0,00
9 1 1 1,59

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 45 71,43

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Calcio?
1 1 1 1 3 4,76 insoddisfatto 1-4 3 4,76
2 0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
3 0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 12 19,05
4 0 0,00 soddisfatto 9-10 48 76,19
5 0 0,00
6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 19,05
7 0 0,00
8 0 0,00
9 0 0,00

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 48 76,19

Iscritti 93
Non rispondenti 30
Rispondenti 63
Percentuale di risposta 67,74

SODDISFATTI 91%



Esito Customer satisfaction A.S. 2013/14
ATT.MOTORIA CLASSI 1^ -  Settimo Centro psicomotricità/calcio 

Rispondenti

30
32%

63
68%

Non rispondenti
Rispondenti

1) Sei soddisfatto dell'attività di 
psicimotricità svolta?

6%

82%

10%
2% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto
5
abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

2) Ti trovi bene con gli insegnanti?

0% 10%

90%

0%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

3) Ti piacciono le attività proposte?

3%
14%

81%

2% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

4) Sei soddisfatto dell'attività di calcio 
svolta all'inizio dell'anno?

0%
17%

73%

10% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

5) Ti sei trovato bene con gli insegnanti 
di calcio?

0%
19%

76%

5% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10



Dati Customer Satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 3^ - Settimo Centro Atletica/Danza

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1
2
3
4
5
6 1
7
8 1
9 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6 1 1
7
8
9 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 Ti piacciono le attività proposte?
1 1
2
3
4
5
6 1 1 1 1
7
8 1
9 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 Sei soddisfatto dell'attività di Danza svolta all'inizio dell'anno?
1 1 1 1 1 1 1 1 1
2
3
4
5 1
6 1 1 1 1 1
7
8 1 1
9

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Danza?
1 1 1 1
2
3
4
5
6 1 1 1 1 1
7
8 1
9 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Iscritti 96
Non rispondenti 6
Rispondenti 90
Percentuale di risposta 93,75

SODDISFATTI 96%



Dati Customer Satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 3^ - Settimo Centro Atletica/Danza

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

3 Ti piacciono le attività proposte?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

4 Sei soddisfatto dell'attività di Danza svolta all'inizio de
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Danza?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Iscritti 
Non rispondenti
Rispondenti
Percentuale di risposta 

SODDISFATTI

62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 TOTALI %

0 0,00 insoddisfatto 1-4 0 0
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 6 6,67
0 0,00 soddisfatto 9-10 84 93,33
0 0,00

1 1 1 4 4,44
0 0,00

1 2 2,22
1 1 1 5 5,56

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 79 87,78

0 0,00 insoddisfatto 1-4 0 0
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 4 4,44
0 0,00 soddisfatto 9-10 86 95,56
0 0,00

1 1 4 4,44
0 0,00
0 0,00

1 1 1 1 1 1 8 8,89
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 78 86,67

1 1,11 insoddisfatto 1-4 1 1,11
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 9 10,00
0 0,00 soddisfatto 9-10 80 88,89
0 0,00

1 1 1 7 7,78
0 0,00

1 2 2,22
1 1 1 4 4,44

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 76 84,44

1 1 1 11 12,22 insoddisfatto 1-4 12 13,33
0 0,00 poco soddisfatto 5 2 2,22

1 1 1,11 abbastanza soddisfatto 6-8 17 18,89
0 0,00 soddisfatto 9-10 59 65,56

1 2 2,22
1 1 1 1 1 1 11 12,22

1 1 2 2,22
1 1 4 4,44

1 1 1 1 1 1 1 7 7,78
1 1 1 1 1 1 1 52 57,78

1 4 4,44 insoddisfatto 1-4 4 4,44
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 12 13,33
0 0,00 soddisfatto 9-10 74 82,22
0 0,00

1 1 1 8 8,89
0 0,00

1 1 1 4 4,44
1 1 1 1 1 6 6,67

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 68 75,56



Esito Customer satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA  classi 3^ Settimo Centro

Ateltica/Danza

Rispondenti
6

6%

90
94%

Non rispondenti
Rispondenti

1) Sei soddisfatto dell'attività di 
psicimotricità svolta?

0%

93%

0%
7% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto
5
abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

2) Ti trovi bene con gli insegnanti?

0%

96%

4%
0%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

3) Ti piacciono le attività proposte?

89%

10%
1% 0% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

4) Sei soddisfatto dell'attività di danza 
svolta all'inizio dell'anno?

13%
2%

19%

66%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

5) Ti sei trovato bene con gli insegnanti 
di danza?

0%

83%

13%
4% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10



Dati Customenr satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 4^ Settimo Centro Minivolley-giochi di squadra/Basket

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1
2
3
4
5
6
7
8 1
9

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6 1
7
8 1
9 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 Ti piacciono le attività proposte?
1
2
3
4
5
6 1
7 1
8
9 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 Sei soddisfatto dell'attività di basket svolta all'inizio dell'anno?
1 1 1
2
3 1
4
5
6 1 1 1 1
7 1 1 1 1
8 1 1 1 1
9 1 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Basket?
1 1 1 1
2 1
3
4 1
5 1
6 1 1 1 1
7 1 1 1
8 1 1 1
9 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Iscritti 100
Non rispondenti 4
Rispondenti 96
Percentuale di risposta 96

SODDISFATTI 97%



Dati Customenr satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 4^ Settimo Centro Minivolley-giochi di squadra/Basket

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA

1 Sei soddisfatto dell'attività motor
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

3 Ti piacciono le attività proposte?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

4 Sei soddisfatto dell'attività di bask
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

5 Ti sei trovato bene con gli insegna
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Iscritti 
Non rispondenti
Rispondenti
Percentuale di risposta 

SODDISFATTI

63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 TOTALI %

0 0,00 insoddisfatto 1-4 1 1,0417
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 1 1,04

1 1 1,04 soddisfatto 9-10 94 97,92
0 0,00
0 0,00
0 0,00
1 1,04

1 1 1 1 1 5 5,21
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 89 92,71

0 0,00 insoddisfatto 1-4 1 1,0417
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00

1 1 1,04 abbastanza soddisfatto 6-8 3 3,13
0 0,00 soddisfatto 9-10 92 95,83
0 0,00
1 1,04
0 0,00

1 2 2,08
1 1 5 5,21

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 87 90,63

0 0,00 insoddisfatto 1-4 1 1,0417
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 6 6,25

1 1 1,04 soddisfatto 9-10 89 92,71
0 0,00
1 1,04
1 1,04

1 1 1 1 4 4,17
1 1 9 9,38

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 80 83,33

2 2,08 insoddisfatto 1-4 3 3,125
0 0,00 poco soddisfatto 5 1 1,04
1 1,04 abbastanza soddisfatto 6-8 16 16,67
0 0,00 soddisfatto 9-10 76 79,17

1 1 1,04
1 5 5,21

1 1 6 6,25
1 5 5,21

1 1 1 1 1 1 1 1 16 16,67
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 60 62,50

3 3,13 insoddisfatto 1-4 6 6,25
1 1,04 poco soddisfatto 5 2 2,08
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 15 15,63

1 2 2,08 soddisfatto 9-10 73 76,04
1 2 2,08

1 1 6 6,25
1 1 5 5,21

1 4 4,17
1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 13,54

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 60 62,50



Esito Cusomer satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 4^ Settimo Centro

Minivolley-giochi di squadra/Basket

Rispondenti
4

4%

96
96%

Non rispondenti
Rispondenti

1) Sei soddisfatto dell'attività di 
psicimotricità svolta?

0%

98%

1%

1% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

2) Ti trovi bene con gli insegnanti?

96%

3%

1% 0%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

3) Ti piacciono le attività proposte?

93%

1%

6%
0% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

4) Sei soddisfatto dell'attività di basket 
svolta all'inizio dell'anno?

79%

17%
1%3% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

5) Ti sei trovato bene con gli insegnanti 
di basket?

2%

76%

16%

6%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10



Dati Customer satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA Classi 5^ Settimo Centro  Minivolley-giochi di squadra/Katate

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1
2
3
4
5
6 1
7
8 1
9 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6
7 1
8
9 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 Ti piacciono le attività proposte?
1 1
2
3
4
5
6 1 1 1
7 1 1
8 1 1 1 1 1 1
9 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 Sei soddisfatto dell'attività di judo/karate svolta all'inizio dell'anno?
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1
3 1 1 1 1 1 1
4 1 1 1 1 1 1
5 1 1
6 1 1 1 1 1 1
7 1 1 1
8 1 1 1 1
9 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Judo/Karate?
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1
3 1 1 1 1 1
4 1 1 1
5 1 1 1
6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 1 1 1 1 1
8 1 1 1 1
9 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Iscritti 109
Non rispondenti 6
Rispondenti 103
Percentuale di risposta 94

SODDISFATTI 78%



Dati Customer satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA Classi 5^ Settimo Centro  Minivolley-giochi di squadra/Katate

SERVIZIO ATTIVITA' MOTORIA

1 Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

2 Ti trovi bene con gli insegnanti?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

3 Ti piacciono le attività proposte?
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

4 Sei soddisfatto dell'attività di judo/karate svolta a
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

5 Ti sei trovato bene con gli insegnanti di Judo/Kar
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Iscritti 
Non rispondenti
Rispondenti
Percentuale di risposta 

SODDISFATTI

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 TOTALI %

0 0,00 insoddisfatto 1-4 0 0
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 8 7,77
0 0,00 soddisfatto 9-10 95 92,23
0 0,00

1 1 3 2,91
1 1 2 1,94

1 1 3 2,91
1 1 1 1 1 12 11,65

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 83 80,58

0 0,00 insoddisfatto 1-4 0 0
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00
0 0,00 abbastanza soddisfatto 6-8 4 3,88
0 0,00 soddisfatto 9-10 99 96,12
0 0,00
0 0,00

1 2 1,94
1 1 2 1,94

1 1 1 1 1 1 1 10 9,71
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 89 86,41

1 0,97 insoddisfatto 1-4 3 2,9126
0 0,00 poco soddisfatto 5 0 0,00

1 1 2 1,94 abbastanza soddisfatto 6-8 22 21,36
0 0,00 soddisfatto 9-10 78 75,73
0 0,00

1 4 3,88
1 1 1 5 4,85

1 1 1 1 1 1 1 13 12,62
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 18,45

1 1 1 1 1 1 1 1 59 57,28

1 1 1 1 1 1 1 1 1 36 34,95 insoddisfatto 1-4 55 53,398
3 2,91 poco soddisfatto 5 5 4,85

1 1 1 9 8,74 abbastanza soddisfatto 6-8 25 24,27
1 7 6,80 soddisfatto 9-10 18 17,48

1 1 1 5 4,85
1 1 1 1 1 11 10,68

1 1 1 1 7 6,80
1 1 1 7 6,80

1 1 6 5,83
1 1 1 12 11,65

1 1 1 1 1 24 23,30 insoddisfatto 1-4 46 44,66
1 1 1 5 4,85 poco soddisfatto 5 5 4,85

1 1 1 1 9 8,74 abbastanza soddisfatto 6-8 27 26,21
1 1 1 1 1 8 7,77 soddisfatto 9-10 25 24,27

1 1 5 4,85
1 1 14 13,59

1 1 1 8 7,77
1 5 4,85

1 1 1 1 8 7,77
1 1 1 1 17 16,50



Esito Customer satisfaction A.S. 2013/14
ATTIVITA' MOTORIA classi 5^ 

Minivolley-giochi di squadra/Karate

Rispondenti
6

6%

103
94%

Non rispondenti
Rispondenti

1) Sei soddisfatto dell'attività di 
psicimotricità svolta?

0%

92%

0%

8% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

2) Ti trovi bene con gli insegnanti?

96%

4%

0% 0%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

3) Ti piacciono le attività proposte?

76%

3%

21%

0% insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8
soddisfatto 9-10

4) Sei soddisfatto dell'attività di karate 
svolta all'inizio dell'anno?

17%

24%

5%

54%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

5) Ti sei trovato bene con gli insegnanti 
di karate?

5%

24%

26%

45%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10


